

FE DE ERRATA

En Catálogo **Especial Dermocosmética** de octubre de Farmacias Cruz Verde, se debe considerar la siguiente corrección:

- **Página 46:** Producto Eucerin Dermopure
cód. 289710

Dice: Fluido facial matificante 100 ml.

Debe decir: Fluido facial matificante 50 ml.